



## 周末,去七星山1520天空之眼登高赏雪

通讯员 钟慧婷

近日,张家界七星山因今冬首场降雪呈现出一片银装素裹的冰雪世界,不少本地居民、游客和摄影爱好者驱车前往,只为一睹七星山的初雪之美。

从城区出发,十来分钟即可抵达索道下站。这里的气温较城区已经有所下降,天空中飘着细细的雪粒子,落到身上便融化掉了。坐在缆车里,耳边能够清楚听到雪粒子拍打吊厢的声音。即使是在严寒的冬季,山上也依然有着绿意,树的绿、雪的白相映点缀,远处的山峰层峦叠嶂,云雾弥漫缠绕,俨然一幅中国山水画的画卷。

几分钟就来到山顶。这里的景象与山下截然不同。山下的雪,星星点点。而这里,路面、植被和房屋都被积雪覆盖,宛如披上了一层白纱。受冰雪天气影响,景区电瓶车停运,行人只好徒步前往令人心驰神往的爱情表白胜地1520天空之眼。

一路上,依山傍水的既云上湖光山色民宿群颇具特色,一栋栋木屋坐落在林间,其设计风格与环境相得益彰。雨雪天,空气中弥漫的雾气,被风儿吹动,飘过民宿时,犹如一缕缕袅袅炊烟,让这里增添了几分烟火气。

步行半小时左右,来到了神鸡



尾服务中心,这里是前往1520的栈道起点。如果不是雪天,游人可以选择管轨滑道上去,会更省时省力。沿栈道而行,满眼的玉树琼花,千姿百态,白茫茫、光闪闪、银灿灿,目不暇接。树上的枝桠积聚着冰雪,晶莹剔透,一簇簇,一团团,犹如糖葫芦般可爱灵动。

走上有名的天空之眼玻璃观景台,眼前豁然开朗,心跳跟着加速。雪花扮靓群峰,雾凇美如画卷,看着远处的山峦,原本墨绿的植被也被冰雪覆盖,隐藏了原本的

颜色,变成了最纯洁的白。第一次从海拔1520米的高空去俯瞰张家界,实在难掩激动之情,尽管寒风凛冽,露在外面的脸蛋和手快要冻僵,头发在风中飞舞,仍然想大声呼喊一次:1520,我来了!

雪后的七星山,险峻挺拔中多了几分清秀,如诗如画美不胜收,让人仿佛身处苍茫宏大的武侠世界,而身边的游客们,摆造型、打卡、打雪仗、拍短视频、堆雪人根本停不下来,欢笑声不绝于耳。

周末,可以邀家人来七星山赴一场梦幻的赏雪之旅。

## 相约峡路放飞心情

张海洪



张家界大峡谷因世界最长的玻璃桥而爆红,成为无数人的网红打卡点,而笔者也成为这无数人中的一人,但只是匆匆来去,仅满足于玻璃桥到此一游。然而这次趁周末和同事去张家界大峡谷故地重游,让笔者有了不同的体验。

走进张家界大峡谷,就如同鱼入大海,鸟归山林,心情能瞬间被治愈。首先映入眼帘的就是玻璃桥,一直听闻大家说一旦走过大峡谷让人腿软的玻璃桥,天下的桥可能都不会放在眼里了。站在桥上透过脚下的玻璃俯瞰峡谷,那种视觉的冲击能让你的肾上腺素瞬间飙升。

张家界大峡谷可玩的景点很多,高空蹦极、飞拉达、攀岩这些项目令笔者望而却步,而300米的高空滑索却着实令人意犹未尽。起初有点胆怯,当真正悬空在山崖间穿梭时,视野开阔,峡谷的美景尽收眼底,耳畔是呼呼的风声,那种雄鹰翱翔的快感,能彻底地释放自我,这就是大自然的治愈法则,感觉这趟身体吸收的灵性能量能支撑我半个月的工作量。

坐完高空滑索,顺着栈道走,就能看到一线天地缝景观,一条游道垂直而下,仿佛天梯,天梯中段,有一条长500多米,落差达到200多米的滑道,置身其中,让我们自由腾挪、呼啸而下,一路欢叫,秒变儿童,那种纯粹、朴质的欢乐,都会写在每个人的脸上。

这时候,你会发现,小时候这个称之为梭梭坡的游戏,儿时玩的是那么游刃有余,现在,我们却左一言右一语的打趣着对方:你会不会玩啊,怎么梭不动了。

双脚并拢就可以加速,双脚分开就可以减速。快点,我都快赶上你了,小心踢到你屁股哟。大家的欢声笑语响彻着整个山谷,一直在山谷里回荡,仿佛又回到了小时候简单快乐的时光。

直到行程走完,返回途中才下起了小雨,这雨不但没有煞风景,反而给大峡谷增添了朦胧意境,撑着雨伞走在玻璃桥上,仿佛置身仙境,心也变得宁静而纯粹。

人生苦短,等风来不如追风去,山若是不向你走来,你便向山走去,谁说只有万事俱备才能出发,闯荡江湖未必身披铠甲,随心所欲惊觉万物皆景,而治愈不开心最好的方式就是多出去走走,把不开心的事都丢在路上,回来的时候只剩开心的自己,这也是对自己一周繁重工作后疲惫的消解。



### 看雪小贴士 tips:

- 1、山上气温较低,风大,建议佩戴好帽子、围巾、口罩等,做好保暖措施。
- 2、因下雪,地面结冰,道路较滑,请穿着防滑的鞋,注意安全。
- 3、在寒冷状态下,手机电损耗很快,记得带充电宝。